

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Vít Kunovský
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Opatření nemocnice na mimořádné události a krizové situace
Autor posudku	Ing. Martin Ficek, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	D
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	D (2,06)

Práce je poměrně čtivá, dobře strukturovaná a má poměrně málo formálních chyb.

Mezi formální chyby lze zařadit titulky tabulek, které přesahující tabulky samotné, nebo zkratky na začátku věty.

Z obsahové části lze vytknout že v práci není obsaženo více odborné zahraniční literatury. V práci je využito více analytických metod což je třeba vyzdvihnout, ale jejich aplikace je spíše povrchní a nejde do hloubky, které by si toto téma zasloužilo. To vyústilo i v poměrně obecné závěry práce. Celkově je toto téma tak obsáhlé, že by se více hodilo pro diplomovou nebo dokonce disertační práci.

Jako nevýznamnější výtka však lze považovat, že v práci v podstatě chybí literární rešerše (3 knihy, které jsou extrémně stručně a povrchně v první kapitole popsány nelze ani počítat) a tedy není splněn jeden z bodů zadání práce.

I přes výše zmíněné nedostatky, z nichž některé jsou dosti závažné práci hodnotím jako uspokojivou a doporučuji ji k obhajobě u SZZ.

Otázky k obhajobě:

1. Byly či budou návrhy předloženy vedení nemocnice?
2. Pokud se v práci zabýváte absencí popáleninového centra, pak proč jste nezjišťoval, zda jsou v nemocnici z medicínského hlediska připraveni i na další dopady MU? Například prostředky pro léčbu následků vystavení biologických či chemických

látek/zbraní? Cožpak to nejsou MU? A je zcela vyloučeno, že by se něco takového mohlo stát?

V Uherském Hradišti dne 22.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...